

长江路快速通道今起半封闭施工16个月

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 2月28日,市住建局、市交警支队联合发布公告,因长江路快速通道工程(西安路至上海路)施工需要,3月1日起,长江路将采取半封闭通行,封闭时

间为2022年3月1日至2023年6月30日。

根据封闭方案,3月1日至3月15日,逐步封闭现状慢车道和人行道,施工两侧交通便道。3月16日至12月30日,逐步封闭现状

快车道,施工高架桥梁,两侧便道通行。2023年1月1日至6月30日,封闭快车道两侧,施工地下管网和非机动车道,新快车道通行。

在重要节点上,成阳路至解放大街段全封闭施工,非沿线单

位、小区机动车禁止驶入;成阳小区至二十一中学出入口设置自南向北专用流转单行车道,解放街路口南北两侧设置单行车道。太原路口段禁止北向东方向左转。上海路口段禁止大型车辆通行。

公告指出,施工期间,请沿路单位、居民提前做好生产、生活出行安排,过往车辆和行人提前选择绕行道路,遵守各类交通标志标识提示,服从交警指挥。因施工给您带来不便,敬请谅解。

菏泽机场新增航线

乌鲁木齐-菏泽-烟台往返航班开始售票

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 刘 锦)牡丹晚报全媒体记者从菏泽机场获悉,3月27日,乌鲁木齐-菏泽-烟台航线将正式开通,目前

该航线航班已经开始售票。同时,记者获悉,菏泽机场将有更多新开航线陆续公布。

据了解,乌鲁木齐-菏泽-烟台航线将由山东航空

执飞,每日一个班次。乌鲁木齐至菏泽,07:00-10:55;菏泽至乌鲁木齐,18:25-22:30。菏泽至烟台,11:40-13:20;烟台至菏泽,16:10-17:40。

首次“春运”大考 菏泽机场运送旅客6万余人次

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 刘 锦) 2月25日,历时40天的春运工作圆满落幕。2月28日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽机场获悉,春运期间,菏泽机场共保障航班起降732架次,实现旅客吞吐量61839人次,货邮吞吐量29.733吨。

其中,1月31日(除夕)至2月6日(正月初六),春节7天假期内,菏泽机场完成旅客吞吐量9741人次,货邮吞吐量1.941吨,保障航班起降122架次。2月6日(正月初



六),菏泽机场迎来返程高峰,当日客流量达到2059人次。

从客流特点来看,春运

期间以“学生流”“探亲流”和“务工返乡流”为主,人口流动主要集中在上海、广州、深圳、海口等方向。

孕妇乘飞机遇难题 运服协调送其安全登机

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 刘 锦) 近日,远在广州的旅客杨女士将一面写有“乐于助人,真情服务”的锦旗邮寄到了菏泽机场运输服务部,并致电表达对工作人员尽职尽责、热情周到服务的感激之情。

原来,就在10天前,即2月18日一早,怀孕已有32周的旅客杨女士来到菏泽牡丹机场,准备乘坐CZ3932航班前往广州。但在值机时,杨女士面露难色,显得有些焦虑。

值班人员刘小瞳注意到这一细节,便细心地主动上前询问情况。杨女士表示,由于不了解航空公司对“大孕妇”旅客制定的乘坐飞机的要求,自己只携带了镇级医院出具的医疗证明,但航司要求,必须持有县级以上医院出具的医疗证明才能乘机。

刘小瞳立即向南方航空报备,南方航空公司表示,未有符合要求的医疗证明可能

会对旅客现场拒载。得知这一消息,杨女士情绪更加激动。

这时,部门值班负责人孙占强闻声赶来,考虑到杨女士为大孕周旅客,孙占强和刘小瞳一边尽力安抚旅客情绪,一边想方设法与南方航空公司沟通协调。

在看到两名工作人员积极主动的服务态度后,杨女士的情绪也逐渐缓和。随后,孙占强想到杨女士在广东佛山定居,便主动帮助她联系当地主治医生,开具了电子版《适宜乘机证明》,同时南方航空在杨女士签署《风险告知书》后同意其乘机。一切在争分夺秒地进行,终于,在航班截载之前,杨女士安全登机。

为了表达自己的谢意,杨女士刚一回到广州家中,就委托其丈夫制作了一面锦旗,邮寄至菏泽牡丹机场。“要不是你们的热心帮助,我是真回不



来了。”致谢电话里,杨女士感激地说。孙占强诚恳地回复说:“优待孕妇,真情服务,这都是我们身为运服人应该做的。”

油烟治理 助力大气污染防治



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 为进一步改善空气环境质量,坚决打赢大气污染防治攻坚战,近日,市城市管理行政执法支队高铁机场大队持续开展油烟污染整治行动。

整治过程中,执法人员对辖区内的各类餐饮门店逐一进行登记,对其规模、经营范围、污染状况、环保措施、各类许可手续的办理情况进行了全方位的调查摸底,并根据实际情况,对各餐饮业进行大、中、小分类,做到整治有目标,主攻有方向,根据调查情况摸底情况,制定了以督促安装为主,处罚为辅;分期分批,以点带面等整治措施,逐步推进和解决辖区内餐饮服务业油烟排放良性运转,做到责任有分工、整改有要求、治理有效果的管理机制。

按照“先易后难、以点带面、

逐步推进和完善”的整治要求,餐饮油烟整治工作从开展以来,对辖区内所有餐饮服务业进行了宣传发动。截至目前,牡丹机场餐厅已安装油烟净化设备,并正常使用;与高铁东站交投公司进行了有效接触,督促其所属门市从事餐饮行业的商户安装油烟净化设备,目前,高铁东站无从事餐饮服务业的商户。

此次餐饮油烟整治活动中有效整治从事餐饮的流动摊点500余次,达到了整治预期效果,油烟污染整治工作得到有效进展,切实解决了人民群众关心的环境污染防治问题。

通过整治,辖区内从事餐饮流动摊点已得到有效控制,饭店、企业内部餐厅已全部安装符合国家排放标准的油烟净化设备,空气质量得到明显改善。

市司法局开展送法下乡活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉 通讯员 冯子智)

2月28日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市司法局获悉,为贯彻落实乡村振兴战略,加强法治乡村建设,进一步增强基层群众的法治观念,菏泽市司法局联合鄄城县彭楼镇政府和省派“加强农村基层党组织建设”彭楼镇向阳工作组,以推动乡村法治建设为着力点,以“我为群众办实事”为切入点,自1月1日起,在帮包村开展法治宣传活动。

活动期间,开设了“乡村振兴法治大讲堂”,邀请经验丰富的法律服务人员组成“乡村振兴法治”宣讲团,结合村“两委”周例会、主题党日等时间节点,进行专题讲解,加强干部群众法律知识培训,

切实提高“两委”班子依法治村的能力水平。

邀请书画家现场开展法治文化书法创作活动,并将书画家们创作的法治文化作品,现场赠送村老党员、致富能手、乡贤村贤、“法律明白人”等,把传统文化与法治宣传教育有效地结合起来,既传播了法律知识,又弘扬了传统文化,积极引导更多群众学法、知法、用法、守法。

成立“法治宣传小分队”,驻村工作队员和志愿者们,深入集贸市场、田间地头、农家庭院,与农民群众零距离接触、面对面沟通、贴心交流,开展政策解读、法治宣传、解决矛盾,切实增强群众法治观念,积极为乡村振兴提供优质高效的法律服务和法治保障。